
Szakmai beszámoló

„Egyesület eszközbeszerzése”

A Szivárványvarázs Egyesület támogatási kérelmet nyújtott be, 2021. 02. 28. napján, a VP6-
19.2.1-82-8.1.6-17 kódszámú Szinergia Egyesület — Helyi fejlesztések támogatása felhívásra,

„Egyesület eszközbeszerzése” címmel. A kérelem pozitív elbírálást kapott, így 2021,
augusztus 13.-ai keltezéssel megkaptuk a Támogatói Okiratot. A projekt utolsó elemét, az

egyesület 2023. 05. 28.-án valósította meg. Előtte folyamatosan megtörtént az eszközök
beszerzése. A projekt célja az Egyesület célkitűzéseinek megvalósítása, ami a vidéki
életforma népszerűsítésére, az önfenntartás népszerűsítésére összpontosít. Különösen
fókuszálva az állattartásra, az állattartáshoz kapcsolódó napi feladatok bemutatására. A
projekt kapcsán bemutatásra került, hogy milyen napi teendők kapcsolódnak az

állattartáshoz, hogyan tudtak önfenntartóak lenni a vidéken élők, a saját maguk által

előállított termékekkel, így a kertek művelése is nagyon fontos tényező volt. A projekt
megvalósításának helyszíne a Cinnci Ranc volt, amelyet közösségi színtérként is használunk,

így egyéb rendezvénynek, bemutatónak is helyszínt ad. A céljaink megvalósításához
folyamatosan tartunk bemutatókat, valamint bekapcsolódunk a település rendezvényeinek

programjaiba. A projekt eredményeként elmondhatjuk, hogy több generációnak biztosított,
olyan élményszerzési lehetőséget, hasznos szabadidő eltöltést, ahol a résztvevők a

tudásmegszerzés mellett, színesprogramokon is részt vehettek, amelyek kapcsolódtak a
vidéki életformához. Különösen nagy volt az érdeklődés a galambász bemutatón, az

állatorvosi bemutatón, az állattartáshoz kapcsolódó feladatok bemutatóján, az Alföldi
Betyárok bemutatóján, valamint a Juhos Együttes műsorán.A résztvevőket finom ebéddel,
pogácsával láttuk vendégül. A gyerekeknek külön élményt jelentettek a kézműves
bemutatók, ahol ők is bekapcsolódhattak a műveletekbe. Ezen kívül sokan kóstolták meg a

kiváló zselici mézeket. A megvalósításhoz szükséges eszközöket beszereztük, így
sörpadgarnitúra 3 db, hordozható hangfal 1 db, vezetéknélküli mikrofon szett 1 db,

projektor 1 db, hordozható vászon1 db. A beszerzett eszközök, hosszútávon biztosítják a

célkitűzések megvalósítását. A projekt nyilvánossághoz kapcsolódó elemei megvalósultak,
elkészült 1 db projekt tábla, valamint szórólapok készültek, facebook oldalunkon
népszerĹísítettük a projektet. A rendezvényünkön nagy volt az érdeklődés, nem csak a

település lakói, hanem a környékbeli településekről is érkeztek érdeklődők. A programokat
színesenpróbáltuk meg összeállítani a rendezvényen, az érdeklődők nagy megelégedésére. A

meghívót 30 nappal előtte megküldtük az MVH-nak, valamint a Szinergia Egyesületnek. A

beszerzett eszközökről a számlák, teljesítés igazolások elkészültek. A rendezvényszervezési
feladatok-zeneszolgáltatás megvalósult, megbízási szerződés alapján végezte el a szolgáltató.

A KOALA.HU BT. benyújtotta a 2022-000046 sorszámúszámlát, ami banki utalással
kiegyenlítésre került, az üzembe helyezés, teljesítés igazolása megtörtént.



Az ADRIA ÜZLETHÁZ Kft. benyújtotta a A005642/22 sorszámúszámlát, ami banki utalással
kiegyenlítésre került. A teljesítés igazolása megtörtént.

Szalai László ev. benyújtotta a SZL-2021-24 sorszámúszámlát, ami banki utalással került

kiegyenlítésre.

Gál László József benyújtotta a GL-2023-22 sorszámúszámlát, ami banki utalással került

kiegyenlítésre.
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